

Zagreb, 26. travanj 2019. godine

## Rast i visoka profitabilnost Partner banke u 2018. godini

Za nama je još jedna uspješna godina poslovanja koju je obilježio daljnji nastavak rasta aktive, kreditnog portfelja i depozita, uz istovremeni rast dobiti i visoku razinu profitabilnosti, značajne rezerve likvidnosti te primjerenu razinu koeficijenta adekvatnosti kapitala, uz održavanje na visokoj razini svih pokazatelja stabilnosti, likvidnosti, strukture i kvalitete portfelja.

Banka je 2018. godinu završila s aktivom u visini od 1.859 milijuna kuna što predstavlja rast od 59 milijuna kuna ili 3% u odnosu na kraj 2017. godine.

Kreditni portfelj Banke zabilježio je značajan rast od 50,2 milijuna kuna ili 5% u odnosu na kraj prošle godine, te je na kraju 2018. godine isti iznosio 975 milijuna kuna. Unutar kreditnog portfelja krediti trgovačkim društvima rasli su za 57,5 milijuna kuna ili 8%, a rast je isključivo financiran iz vlastitih sredstava. Financiranje iz sredstava HBOR-a i mjenica su u padu čime je rast kredita od 8% sa stajališta profitabilnosti još i značajniji. Kreditni portfelj prema stanovništvu smanjen je za neznatnih 7 milijuna kuna odnosno za 3% te je time udio kredita stanovništvu pao sa 24% ukupnog kreditnog portfelja na 22%. Ukupni kreditni portfelj zajedno s korporativnim obveznicama na kraju 2018. godine iznosio je 1.040 milijuna kuna, dok je Banka zbog pojačane kreditne aktivnosti tijekom 2018. godine smanjila ulaganja u novčane fondove za 21 milijun kuna.

Proteklu 2018. godinu obilježio je i nastavak rasta depozita te su tako na kraju godine ukupni depoziti Banke dosegli razinu od 1.389 milijuna kuna, što je rast od 46 milijuna kuna ili 3%. Povećanjem depozita osigurani su stabilni izvori financiranja za odobrenje novih plasmana.

Kao posljedica kvalitetne ponude platno-prometnih proizvoda s iznimno konkurentnim naknadama platnog prometa i stimulativnim kamatnim stopama na a'vistu znatno veći rast bilježe depoziti po viđenju za 53,8 milijun kuna ili 16% dok su oročeni depoziti pali za neznatnih 7,5 milijuna kuna ili 1% i to prvenstveno zbog prelijevanja na depozite po viđenju uslijed niskih kamatnih stopa na oročenja. Najveći dio ukupnog rasta depozita odnosi se na depozite stanovništva koji su rasli za gotovo 57 milijuna kuna.

Na kraju godine u ukupnim depozitima udio oročenih iznosio je 72%, dok se 28% odnosilo na depoziti po viđenju. U skladu s tržišnim kretanjima, Banka je pratila trendove te je zabilježen značajniji pad kamatnih stopa na depozite.

Neto kamatni prihodi iznosili su 39,6 milijuna kuna što predstavlja neznatno smanjenje (3%) u odnosu na godinu ranije te su isti činili 79% ukupnih neto prihoda. Od ukupnih kamatnih prihoda 88% se odnosi na prihode od odobrenih kredita, dok preostali dio odnosi se uglavnom na kamatne prihode od vrijednosnih papira. Od ukupnih kamatnih troškova 70% odnosio se na kamate po primljenim depozitima, a ostali dio troškova na troškove primljenih kredita od banaka.

Opći i administrativni troškovi poslovanja rasli su sporije od rasta aktive i to za neznatnih 2% i iznose 39,2 milijuna kuna, dok je Cost/Income ratio narastao na 78,3% prvenstveno radi pada ukupnih neto prihoda.

Zahvaljujući rastu plasmana i njihovoj dobroj kvaliteti Banka je u protekloj godini imala neto oslobađanje ispravaka vrijednosti u iznosu od 3,17 milijuna kuna te je prema revidiranim godišnjim izvješćima ostvarila dobit prije oporezivanja u visini 14,07 milijuna kuna. Nakon oporezivanja dobit u protekloj godini iznosila je 11,52 milijuna kuna, što predstavlja ROE u visini 6,49%, dok je sveobuhvatna dobit ostvarena je u visini od visokih 15,5 milijuna kuna.

Banka će i u nadolazećem razdoblju nastaviti s daljnjim održivim i uspješnim poslovanjem. Ujedno zahvaljujemo našim klijentima na ukazanom nam povjerenju, te se obvezujemo da ćemo Vam i u budućnosti biti siguran financijski oslonac i pouzdan partner.

**PARTNER BANKA d.d. ZAGREB**

Hrvatska banka kojoj vjerujete